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EXERCICE I (2pts)

F_’our chaque ligne du tableau ci-dessolis, une seule affirmation o5t vraie, Ecris le numéro de chaqud
ligne et la letire de la colonne permettant d-avoir I'affirmation vraie.

e | ~ifirmations T A e
1| Le quotient (q) et e reste (1) de la division euclidienne do—17par |(3:2)[(-3:2) |43
—5 estlecouple(q;r) -
\—2_ Sadveonvhctadvie 2ntidalorsadvse. |9 |6 7
’ 3 |Sl 144277 = a|ii]doslenombreaestégala
4 [ Ls reste de la division euclidienne de - 28 par 5 est 1 2
EXERCICE Il (2pts)

Pour chacune des affirmations suivantes, écris le numéro de la ligne puis yrai si l'affirmation est vraie ou
faux si laffirmation est fausse. Exemple pour la ligne 5, la reponse est: 5-FAUX

LN° ~ Afirmations e Réponses |
1 | AetB deux points distinats, 'ensemble des points M du plan tel que MA? — MB* =
|| 0estlamediatrice de [AB] )
2 [ Sa= 58] alors a = 1 [4), avec a un entier relali T §
13 | 806% +92170 =0 (23] BRI
4 | Soit lunintervale, / une onlion numeriaue dérivable el strictement monotone sur |
(| 1 x0 €V et yo = f(xo): "
S1 () = 0 alors la biecton ésiproque £~ de £ ést dérvatle en Yy |

et L

EXERCICE Il (5¢212) _ -

On considére un triangle ABC gquilatéral de coté 2a ol @ estun réel strictement positif.

H désigne le milieu de [BC], D le symélrique de AparrapportaHetGle barycentre de

{{AI = 2)‘ (Bj 1)’ (C'-_l )} ; - W= AT s fwm {it Pdﬁl (74
114/ Faire une figure qu’'on completera au fur et a mesure !

1/ Démontre que pour tout point M du plai, _2MA + MEB + MC =-AD
2/ af Montre que ABHG est un parallélogramme

b/ Démontre que GB* = 7a*

3/ On admet que GA? = a® ef GC2 =3a?,

A tout point M du pian, on associe le nombre réel f(M) = _2MA? + MB% — MC?

4 Exprime f(M) en fonction de MGeta

b/ Détermine et constriis tensemble () des points M du plan tels que : f(M) = —6a”
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(=1).

of Justifie que la bijection réciprogue g~ de g est dérivable en —1 et calcule (g™4)
d/ Construis (C')la courbe représentative de g~

EXERCICE V (5pts)
Mr TOURE, Directeur de production chez Unilever constate lors d'un contréle que |a.production..d"un
nouveau savon, génére des dépenses trop élevees, ce qui afiecte le bénéfice de l'entreprise. 'uné:__étijdé-
a révéls que le bénsfice exprime en millions de francs CFA, réalisé pour la production et la vente de q
milliers de savons est donné sur lntervalle [1; 5] parla formule suivante : :

3 4 9¢ + 2. La capacité de production de l'usine est comprise entre 1 000 et 5 000

mercialisée. Il fait cas de _son-i'nqui'étud'e au .ditec;eur_.,géq‘er"a_l;;gqqi fui

& produire pour avolr un bénéfice maximal. Ne sachant pas

en terminale scientifique au lycee

B(q) = =34
savons, toute la production est com
demande alors le nombre de savons n
comment faire, Mr TOURE sollicite 'aide de son fils Hamed, éleve
classique de Cocody. et | _ b
En utilisant tes connaissances mathématiques, aide Hamed & répondre & la préoccupation de'-?pn-pe;e-;-,-
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